

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Evropske organizacije za finansiranje preduzetništva". Rad ima 15 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKAŠKOLA ZAPOSLOVNU EKONOMIJU

IPREDUZETNIŠTVO IZ BEOGRADA

Seminarski rad iz predmeta: Preduzetništvo

Tema: Evropske organizacije za finansiranje preduzetništva

SADRŽAJ

Uvod	3.
Mala i srednja preduzeća (MSP)	4.
Institucije EU od značaja za finansiranje MSP	5.
Finansijska podrška na raspolaganju MSP	6.
Finansijski instrumenti za pomoć MSP	7.
Zaključak	10.
Literatura	11.
Prilog: Evropska povelja o MSP	12.

U V O D

Danas se često može čuti kako se mala i srednja preduzeća (MSP) smatraju jednom od vodećih snaga daljeg ekonomskog razvoja. Očekivanja od ovog sektora su velika - generisanje novih radnih mesta za velik broj nezaposlenih, stvaranje diverzifikovane ekonomske strukture, dopinos izvozu i trgovini, aktivno učešće u kreiranju tržišne ekonomije. Međutim, MSP se u svakodnevnom poslovanju susreću sa brojnim problemima i ograničenjima. U cilju prevazilaženja postojećih problema poslovanja, neophodno je ojačati finansijsku podršku, uvesti fiskalne podsticaje i olakšice, ukloniti administrativne barijere, odnosno unapređenje ovog sektora treba bazirati na razvojnoj strategiji na osnovu koje bi se, uz odgovarajuću institucionalnu podršku, koordinirano sprovodile aktivnosti u cilju daljeg oživljavanja MSP. Naročito su velika očekivanja u razvoju ovog sektora od momenta pristupanja naše zemlje Evropskoj Uniji. Zna se da Evropska Unija preduzetništvo i MSP uopšte tretira kao veoma bitan faktor u razvoju ekonomije jedne države i rešavanju problema nezaposlenosti. Zbog toga je ovaj rad posvećen bližem upoznavanju organizacija Evropske Unije koje su zadužene za pomoć preduzetnicima i MSP.

Mala i srednja preduzeća (MSP)

Postoje dve osnovne klasifikacije preduzeća: prema broju zaposlenih i prema ostvarenom prometu.

Razlika između samozaposlenja, mikro, malih, srednjih i velikih preduzeća:

- 0 zaposlenih: samozapošljavanje
- 1-9 zaposlenih: mikro preduzeće
- 10-49 zaposlenih: malo preduzeće
- 50-249 zaposlenih: srednje preduzeće
- 250 + zaposlenih: veliko preduzeće

Kao što se vidi, prema ovoj klasifikaciji svi privredni subjekti sa manje od 250 zaposlenih spadaju u mala i srednja preduzeća.

Klasifikacija privrednih subjekata prema ostvarenom prometu prikazana je u sledećoj tabeli:

Institucije Evropske Unije od značaja

za finansiranje MSP

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com